



«Мудрость в строительстве»

Юрий Панько, пастор церкви "Божья ласка"
а.г.Раков

Мтф.7:24-27 *«Итак всякого, кто слушает слова Мои сии и исполняет их, уподоблю мужу благоразумному, который построил дом свой на камне; и пошел дождь, и разлились реки, и подули ветры, и устремились на дом тот, и он не упал, потому что основан был на камне. А всякий, кто слушает сии слова Мои и не исполняет их, уподобится человеку безрассудному, который построил дом свой на песке;*

и пошел дождь, и разлились реки, и подули ветры, и налегли на дом тот; и он упал, и было падение его великое».

1Кор.3:10-15 *«Я, по данной мне от Бога благодати, как мудрый строитель, положил основание, а другой строит на [нем]; но каждый смотри, как строит. Ибо никто не может положить другого основания, кроме положенного, которое есть Иисус Христос. Строит ли кто на этом основании из золота, серебра, драгоценных камней, дерева, сена, соломы, - каждого дело обнаружится; ибо день покажет, потому что в огне открывается, и огонь испытает дело каждого, каково оно есть. У кого дело, которое он строил, устоит, тот получит награду. А у кого дело сгорит, тот потерпит урон; впрочем сам спасется, но так, как бы из огня».*

В духовной сфере, вне зависимости от того, какое положение, статус мы занимаем в обществе, каждому необходимо научиться строить свой духовный храм. Это важно, потому что мы желаем служить Господу результативно. Нам надо иметь мудрость в строительстве. Каждый определяет то, что ему более выгодно – кто-то избирает для строительства драгоценные камни, золото, кто-то сено, солому. Каждый время от времени сталкивается со стихиями этого мира. Дело каждого подвергается испытанию через различные ситуации жизни. Никто из нас не хочет отождествлять себя с потерпевшими урон, когда после пожара ничего не остается. Не хочется быть в духовной сфере человеком, строение которого рухнуло. Когда ты знаешь, что тебе дана возможность и благополучные условия для строительства, нельзя упускать это.

Ошибки в строительстве духовного храма:

1. Наши отношения с людьми должны быть здоровыми, нормальными. Мы не можем в одиночку войти в Царство Божие. Мы не можем отделить себя от Тела Христова. Какие у тебя отношения с людьми, с которыми ты идешь в вечность? От этого зависит твоё строение. Если будут обиды в жизни, то при испытании строение даст трещину. Написано, что если возможно с нашей стороны, мы должны иметь мир со всеми. Иисус сказал, что нас узнают по любви.

2. Твой внутренний мир. Если допускаешь негативное отношение к жизни, твоё строение не будет крепким. Что происходит в твоём внутреннем человеке? Смотрим ли мы с надеждой на то, что Бог обещал в нашу жизнь или допускаем негатив? Когда человек

допускает в свой разум негативную информацию, он лишает себя благодати Божией. Давайте будем внимательны к тому, что происходит в нашем духе. Насколько мы не допускаем депрессию в свою жизнь и созидаем себя?

3. Недостаток контроля над своими чувствами. Бог не лишил человека чувств. Наши сердца могут испытывать любовь, огорчение, радость, волнение и т.п. Но мы должны руководствоваться духом, а не плотью. У плотского человека чувства берут верх над духом. Если не контролируешь свои чувства, будут проблемы. Чувства должны быть подконтрольны духу, разуму.

4. Недостаток концентрации внимания. Иногда, сидя на служении, наши мысли где-то блуждают. Но когда мы в доме Божьем, мы должны быть сконцентрированы на том, для чего мы пришли. Наше строение непременно будет испытано.

5. Мы должны положить себя на алтарь служения. Если в жизни нет полного посвящения на служение, не обманывайся, ты никогда не будешь успешен в жизни. Созидание храма – ответственное служение. То, что ты созидает, должно быть во славу Бога. Если делаешь это наполовину или отдаешь только десятую часть себя Господу, не научился жертвовать для Него, то знай, что будут проблемы. Знай об этом. В жизни христианина должна быть полная посвященность.

6. Отсутствие изменений в характере – плохой знак. Если ты имеешь опыт во Христе, уже долгое время идешь за Господом, а твой характер не меняется, ты на опасном, скользком пути. Не говори, что у тебя гены, что все твои предки имели эти проблемы с характером. Это неправда, Господь способен и имеет силу изменить каждого. Если нет изменений, есть проблемы. Мы все должны меняться в характер Христа, иметь Его чувствования. Каждый со своим характером, генным наследием, подходя ко Христу, должен меняться. Если это не так, в испытании не устоишь. Стремись, чтобы характер менялся в образ Христа.

7. В служении мы не должны искать признания у людей. Это неправильная мотивация для строительства. В служении не делать все ради людей. Какова моя мотивация, что побуждает нас делать служение? Делать все для славы Господней!

8. Не ставить во главу угла свои таланты, способности. Я непременно талантливый человек, я в Его уделе, у меня все отлично получается. Если будешь надеяться только на талант и способность, можешь потерпеть кораблекрушение в вере.

9. Не умеем использовать информацию. Не обращаем внимания на то, что слышим. Важно то, что говорит Бог. Иметь способность слышать Слово Бога, стремиться к Нему. Не просто слышать, но и поступать по слову. Иметь мудрость, чтобы быть готовыми к встрече со Христом.

10. Мы должны иметь цель. Если у тебя нет цели, видения, есть проблема в духовном строительстве. Это как будто нет проекта в земном строительстве. В конце концов, получится что-то совершенно непонятное. Мы должны искать ответ от Господа, чтобы иметь цель в строительстве духовного храма.

Мы должны возрасть в познании Господа, чтобы строение не просто выдержало испытание, чтобы мы были спасены не просто как головня из огня. Кто-то будет радоваться венцам и наградам от Господа, а кто-то будет ощущать запах того пожарища, которое осталось у него на земле. Да, ты будешь спасен, но твоя жизнь была совершенно негодна пред Богом.

Когда мы имеем благоприятные дни, давайте же будем строить во славу Божию, стихии мира да не повлияют на наше строение!